, L B 2% s Ao _ (3 5 5 _
\i(%f‘m“’**(o 1 2) B"(l 1 0) c._(2 1 1)' Man berechne B S -,
e

% Fir die Herstellung von drei Erzeugnissen E;, E,, E; werden drej Rohstoffe Ri, Rz, R3 verwendet.
abel werden bendtigt: -
120 Ry: 6ME jeMEE, 2ME jeMEE, 7ME jeMEE, \ h& £;
R;: 9 ME je ME E, 2 ME je ME E, 8 ME je ME E, HE €2
Rs: 2ME jeMEE, 1ME jeMEE; 3ME je ME E, SHE B
Es sind 49 ME R;, 64 ME R, und 19 ME R3 vorhanden, die vollstandig verbraucht werden solleﬁ,
Wieviele ME der Erzeugnisse E,, E; und E; konnen aus ihnen hergestellt werden? |

% Man berechne die Determinante der Matrix
S P

0 2
- 20 aled T
= 3 1 Gl
1 0

N O = o
O N Do

Kann die Matrix A positiv definit sein?

/

\9-/ Gegeben seien die 5 Orte Oy, Oz, O3, O4, Os. Die j'Lé'.ngen der direkten Wege zwischen ithnen
entnehme man der folgenden Entfernungsmatrix (nichtsymmetrisch!). 42)S P+

01 02 03 04 05

02T TEY U0 00— 0, o
3 - 2 4 3 L=H _ .

0; £ 3 = B ¢ Man bestimme eine Rundreise nach der Methode der sukzessiven Ein-

Ol 4 8 4 — 4 beziehung von Orten und gebe ihre Lange an.

0s\5 2 ¢ 5 _




